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Výcvikový deň Rimáň – oblasť ZH,ZC,ZV,DT,BS,VK,KA,LC 

 

Dňa 30.5.2026 sa konal na chate Rimáň v OPK Zvolen v spolupráci s OL 

Pliešovce  PZ Lohyňa Kalinka. Ráno nás na chate už čakal overený,  perfektne 

pripravený tým pod vedením  Jozefa Pšidu st. Z chaty sa dymilo a v kuchyni sa 

už vyváralo „ ostošesť“. Čakalo nás plno príjemných a usmievavých tvári, ktoré 

sa o nás starali celý deň. 

Na výcvikovom dni sa nás zišlo 33 zanietených ľudí, či už po organizačnej 

alebo farbiaristickej stránke. Bolo pripravených 12 umelých stôp, výcvikový 

trenažér, ktorý vyhotovil Peter Filip a samozrejme nemohol chýbať tradičný fúrik 

z diviačou kožou s  Ľubom Kmeťom. 

Hneď po nástupe sme išli na umelé stopy, ktoré boli pod drobnohľadom  

Ľuba Kmeťa a Jozefa Mihálika a nemohla chýbať ani korona, ktorá sprevádzala 

každého psíka na stope. Na stopy išlo 9 psíkov /4HF a 5BF/ Každému sme sa 

snažili odovzdať svoje skúsenosti, niektoré psíky boli veľmi šikovné, niektoré 

menej a boli aj také, ktoré to vôbec nepotrebovali. Nešlo tu o nejaké povyšovanie 

sa jeden nad druhým, išlo tu hlavne o naše štvornohé psíky a vodičov 

s kamarátskymi debatami a skúsenosťami, aby si každý odniesol čo najviac. 

Cez obed, ktorý sa niesol v duchu perkeltu a segedínskeho s knedľou 

a dobrej kávy, sa Ľubo Kmeťo  snažil všetkých zaujať výkladom o chove a 

výcviku farbiara, čo sa mu aj podarilo. 



Po obede sme sa rozdelili na dve skupiny.  Jedna sa pripravovala na trenažér 

a druhá na fúrik. Musím s veľkou radosťou konštatovať, že všetky zúčastnené 

psíky prejavili hlasitosť na obidvoch miestach, či už na trenažéri s danielkou ako 

aj pri fúriku s diviakom. Horou a lúkou sa všade ozýval štekot farbiarov. 

Na záver nás čakalo ešte prekvapenie, pretože Jožko Pšida st. každému 

zúčastnenému odovzdal na pamiatku nálepku a uteráčik s farbiarom. 

Touto cestou by som chcel ešte raz poďakovať všetkým zúčastneným za 

príjemne strávený deň aj spolu so svojim štvornohými parťákmi. Osobitne by som 

sa chcel poďakovať Jožkovi Pšidovi st. a jeho skvelému kolektívu, ktorý sa 

postaral o celý priebeh tohto vydareného výcvikového dňa. 

FARBIAROM ZDAR! 

                                                             Jozef Mihálik 


